

等了好久终于等到金杯

小牛4:2热火 夺得队史第一冠

张华玮 整理

终于,改朝换代最为明显的NBA2010/2011赛季落下了帷幕。在罗斯、维斯布鲁克、韦德等人用速度征服联盟的时候,当公牛、雷霆、灰熊用年轻冲击联盟传统格局的时候,当“三巨头”、“四巨头”成为联盟主流的时候,诺维斯基和老迈的牛仔们,却用最传统的团队篮球,拿下了最至高无上的荣耀,他们梦寐以求多年的奥布莱恩金杯。

诺维斯基成就一代传奇

105.95,小牛拿下了与热火的总决赛第6场大战,总比分4:2,达拉斯人拿下小牛队史首个总冠军。当德克·诺维斯基高举起总决赛MVP奖杯的那一刻,一段崭新的历史写下,一段传奇的时代有了最完美的点缀。一个拥有惊人投篮能力的七尺长人,一个在NBA一线明星阵容中生存10余年的德国球员,曾经他被长

期诟病只会打常规赛,但现在他做到了。

42年来(1969年开始有总决赛MVP评选)的42次总决赛MVP中,只有5次落入白人之手,杰里·韦斯特、约翰·哈夫里切克、比尔·沃顿、“大鸟”伯德,现在也多了个“诺天王”。现如今,谁是NBA史上第一国际球员,这一点已经不存在疑问。

热火巨星期待再战来年

比赛结束的哨声响起,拥有“三巨头”的热火,只能面对失败的结局。无论詹姆斯、韦德,还是波什,都把沮丧写在了脸上。“输球当然很疼,但我不会低下自己的头,”詹姆斯说,“我只能督促自己做好更充分的准备。夏天的时候,我会艰苦训练,在努力提升自己的同时,也去适应球队的打法,我离总冠军又近了一步。我今年比2007年总决赛

多赢了两场球,希望下次我能比2011年再多赢两场。”

韦德也在赛后表示:“很显然,很多人希望小牛赢,而不是我们,这其中有很多原因,但这不是我们输球的原因。如果往前看,我们肯定会杀回来,不管还有怎样的打击,我们都会杀回来,每天都努力训练,我们会按照一贯的方式朝目标前进。”



体坛播报

八一乒超首遭败绩

星报讯(张楠) 6月12日,2011年中国乒乓球俱乐部超级联赛进行了第五轮比赛。此前保持不败的八一熔盛重工队,做客河北涿州以2:3负于霸州队。

在八一熔盛重工队与霸州队的五场比赛中,王皓3:1崔庆磊,闫安0:3许昕,闫安/周雨3:0李平/崔庆磊,王皓2:

3许昕,周雨1:3李平。在4连胜后遭遇一场有点可惜的失败,八一熔盛重工将帅都有点郁闷,总教练王涛说:“5场球,输一场是正常的。”在其他比赛中,马龙虽然让张继科遭遇今年联赛的首败,但山东队以3:2险胜宁波队,继续保持开季不败;上海2:3四川,江苏0:3浙江。

超级大乐透能否再复制2400万传奇?

王世让

在辽宁鞍山的幸运彩民将2400万元大奖收入囊中后,大乐透还会再次上演传奇吗?即将在本周六(6月18日)晚开奖的第11070期超级大乐透,因为奖池逼近4亿元,派送奖金又滚存至800万元,如果当期开且仅开出一注头奖,那么追加投注的总奖金将有可能再次达到2400万元之巨。

千万巨奖不断爆出

自超级大乐透亿元派送活动启动以来,已向全国彩民送出34注头奖,每期针对头奖的派送也大大提高了头奖成色,在34注头奖中有9注都是千万巨奖。

最高单注奖金诞生于6月4日,第11064期,辽宁鞍山

彩民3元追加投注中得2400万元,这是国内彩市开出的单注追加最高奖金。最震撼派奖要属5月21日晚的第11058期开奖,全国井喷21注头奖,其中有6注进行了追加,全国15个省区市都有头奖进账,当期返奖奖金突破2亿元。

奖池连续六期攀升

尽管超级大乐透几乎期期都有头奖开出,仍难以阻挡奖池攀升的势头,自第11061期开奖后已经连升5期,从3.25亿元飙升至3.95亿元。奖池的连续攀升,首先要归功于

于近期全国销量的稳定增长。根据超级大乐透玩法规定,销量越高,从中提取的奖池奖金也就越高。其次,由于最近几期头奖开出的注数明显减少,奖池也就越来越高。

再爆2400万或是井喷?

从第11055期到第11057期,超级大乐透奖池曾连续保持在4亿元以上,其中第11057期曾创下4.26亿元的国内彩市奖池最高纪录,随后第11058期出现了井喷21个头

奖、派奖突破2亿元的壮观场面。而目前奖池内又有高达3.95亿元的奖金,按照以往的经验,巨奖开出甚至井喷已经越来越近。

彩市中一块钱的价值

星报讯 超级大乐透第11064期开奖,来自辽宁鞍山的一位彩民通过追加投注,用3元钱最终收获2400万元大奖,创造了中国彩市单注追加最高奖金纪录。纪录的诞生离不开3亿元的奖池,离不开亿元派送活动的助推。不过,了解体彩超级大乐透的人都知道,这位彩民的幸运,最大功劳源自于“追加”,如果不进行追加投注,在以上条件下,他也只能用2元收获1500万元的奖金。

“追加”,是体彩超级大乐透独有的投注方式,若追加投注中得浮动奖,则奖金为当期基本投注对应单注奖金的60%。若追加投注中得固定奖,则奖金为当期基本投注对应单注奖金的50%。对于彩民来说,这一块钱可能带来几万乃至上百万的实惠;这是彩市的进步,更是“从彩民中来,到彩民中去”的具体表现。并且因为这1元追加,大乐透的销量也多出了许多。

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
www.ahtc.gov.cn

购闪耀宝石 送真金白银

星报讯 为回馈广大彩民,安徽省体育彩票管理中心从6月1日起,开展“购闪耀宝石,送真金白银”活动。广大彩民可以到体彩销售网点抢先体验首款珠宝类百万大奖即开票的神奇,寻找幸运数字9,赢取高达100万元的头奖!

“我最喜欢珠宝类的即开票了,三重钻石、红宝石、黑珍珠都是我喜欢的,这下好了,20元新票上市了,我有更多选择了。”安庆市彩民严先生可谓是骨灰级刮刮迷,听说“闪耀宝石9”要上市,已经眼巴巴地盼了好多天。彩民周小姐则是冲着票名就喜欢上这款新票了,“我的幸运数字就是9,一看到9就觉得亲切,听说这款新票里的全部5个游戏都跟9有关,只要寻找到9,就有奖金拿。这太爽了,爱它没商量!”还有更多彩民则是“百万大奖”的粉丝。

6月1日至6月30日,凡中得闪耀宝石9玩法五等奖(1000元),除了千元奖金之外,体彩中心再赠送50克兔年银章一枚;凡中得闪耀宝石9玩法四等奖(5000元),除了五千元奖金之外,体彩中心再赠送10克金牌一枚,送的可都是“真金白银”!“闪耀宝石9”有多达20次的中奖机会,高达100万元的头奖,更包含了一份浓浓爱心。彩民朋友们,还在等什么?